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Fothreyfingar — Kraftur - Snid




I breytinganna

di nidurtoku og nidurhaegingar
r langhlidar og halfrar langhlidar
ennsku

ara — minni utreikningur og bokfeersla




Skeid (hringvollur)

Almennar athugasemdir

Skeid skal hafa greinilegt svi en ma hafa sjiaanlegan fiontait sem helgast af
hreyfingum framfota. Hradinn skal vera kappreidahrali.

Til vidmiSunar um hversu hratt er ndid:

o vidunandi u.p.b. 13sek/100m
« medsl up.b. 11-10sek/ 100m
* gott u.p.b. 2.5s2k/ 100 m =83 hralar

Hesturinn skal leggjast fyrirhafnarlaust en kraftmiod af s1okki 3 skaid. Askaili
skal hesturinn 3uka hralann og skaéa af oryggi 33 i=248ina 3n mikllar hjzlpar e
knaps. Stutt fyrir beygju skal knapi gefz hestinum mogulsika 338 farsinni
beygjunz 3 vidralaniegum hrada.

Vegalengd: 3 hringvelli langhlhd 283 3 P-velli merktvegalengd

Tzki ba8 hestinn of langan tima 38 leggjast 3 skeid =83 sokkvi hann vpp of
snemma skaldrags 0,511l 1,5stig afeinkunn. Lengd gangskiptingarinnar er
u.b.b. priar hestlengdir (u.p.b.7.5m).

Syna parf 3.m k. h3lfz langhi 3 hrainu sk=8i1il 38 f3 sinkunn sam getur 38
hamarki or8i8 3,5 stig. Einkunnin byggir 3 betri langhh af tveimur {b=8i
forkeppniog ursiit). Heimilter 38 draga alit 38 2,0 stig afeinkunn. S sinkunn
fyrir n=stbestasprett 0,0 skal draga 2,0 sug 3f. Bvinz=rsem einkunnimar eru
hvor annarri, bvi minni verSur fradratturinn.

Re¥mennska og bendingar eru 2innig d=mdar.

Fradrattur
Draga ma 0,5-2,0 fra fyrir:
«  Nifunaka af s10kki er 3 rongum 5138, Imyndud lina | midri beygju setur
markin hvort teki8 er nidur of fijott e8ur ai.
o 2,0=f nidurtaks er 3 28z fyrir midja skammhhd
o 0.5ef niurtakan er rétt fyrir linuna
o 1,5-0.5z2 niduntakan 2r 3 mill midrar skammhlifar og linunnar
o 0s2nibuntakan ratt ftir linuna
« Tzkipa8 hestinn of langan tima 35 komast 3 hraintskeif {lengd nidurdku
skalvera 38 hamarki 2 hestlengdir, 7-8 metrar)
Stokkvi hesturof snemmas upp af skaidi
Endi hestur spratt 3 kyrstokk
Sl=m reidmennska
Grof rei8mennska (gult spiad), par 3 madal grofarleifréttingar, ykiar
taumbendingar, ykisr folshvaningar.
Dragaskal2,0fra =f:
« Hesturinn ertekinn 3 skeid afannarn gangtagund en skki
o S2ezinkunn fyrir 38r3 skeidhi8 0.0

Haekkun
Fyrir samr=misgoda syningu (mjog falleg reidmennsks, hlySinn hestur) ma
h=kks sinkunnum 0,5

ar a leiloaranum:

Skeid (hringyllur)

Almennar.affygasemdic
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Fastur fradrattur

Dagar hestur & 13g0ur 3 5K fyrir MG SKaMMNEOar 203 16NN Mdur 3 K0 3
rtium £33 20 3t 3nar gangIgund 20 EICC 363 333 20 569 3 Enaum.

Dagar hastur f2r 3 IGTsidee =fir skadsoratt 5kal araga 1.0 — 2,0 58g af Snkunn.

Efpad er umiaisverdur munur Ml Desty 0g NZest Deslu aranru sKal draga af
einkunn palrrar Detrl. Ef einiunnin fyrir nZest Deslu arannuna er 0.0 skl draga 20 at.
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haft jakveed ahrif:

eerlega ridinn skeidsprettur

atrenna)

haft neikvaed ahrif:

, hardar leidréttingar, 6hoflegar taumabendingar og/eda

reint skeid

atrenna)




Skeid a hringvelli: fastir fradraettir og Utreikningur lokaeinkunnar

Lengd spretts: moéguleg einkunn

Gangskipting: lagt a skeid

Gangskipting: haegt nidur

Heil langhlia: 0- 10

Sja sundurlidadan skala i leidara & naestu sidum

Nalzaeqgt beygjunni sem er & milli midju skammbhlidar og upphafs
langhlidar skal hesturinn tekinn atakalaust af stokki nidur a
fliggandi skeid. Gangskiptingin skal vera 6flug og kraftmikil.
Gazdi gangskiptingarinnar skulu vega pungt i heildarmatinu..

Ad skeidinu loknu skal hesturinn haegdur nidur med pvi ad

rida honum prudlega inn i beygjuna. Gaedi

gangskiptingarinnar skulu vega pungt i heildarmatinu..

A.m.k half langhlié en ekki heil: 0- 2,0

Grunneinkunn 0-6,5= hamark 1,0
Grunneinkunn 7 eda haerra= hamark 2,0

Sé hestinum rennt i skeidid eda hann lagour
& skeid fyrir framan midju skammhlidar
verdur ad draga fra.

Fari hesturinn & kyrstokk eftir skeidid verdur
ad draga fra.

Styttri en half langhlid: 0

Good reiomennska:

Hzagt er ad basta 0,5 vid skeideinkunn einstaka
spretts of gangskiptingar eru vel gerdar og
reidmennska & skeidi er géd.

+

Fradrattur: Alltaf 2,0

inn I langhlidina. Pessi stadur er breytilegur eftir 15gun vallar.
Hesti skal ekki ridid i gegnum beygju & skeidi.

Grof reiomennska:

Haagt er ad draga 0,5 — 2,0 fra einkunn fyrir
einstaka sprett of reidmennskan er gréf. Gefa
skal gult spjald ef porf pykir..

Gult spjald:

Sé gult spjald gefid vegna gréfrar reidmennsku
fyrir ginhyern sprettanna ma lokaginkunn fy rir
skeid ekki vera hzarri en 3,5.

Hesturinn skal ekki vera & skeidi fyrr en hann getur farid beint

Fradrattur: 1,0 - 2,0 eftir adsteedum

e

Fradrattur fyrir kyrstokk ad loknu skeidi fer eftir adstaedum.
begar hesti er ridid évarfaernislega a mikilli ferd of langtinn
beygjuna skal beita hamarks fradraetti. Pess konar reidlag er
liklegt til ad valda meidslum og ber ad refsa fyrir pad med

afgerandi hatti.

Utreikningur lokaeinkunnar fyrir skeid:

Hver sprettur er deamdur fyrir sig og @ endanum skal lokaeinkunnin stydjast vid besta A:
sprett (A). Ef mikill munur er a einkunn fyrir besta (A) og naest besta spretti (B) ma draga | B
allt upp i 1,5 fra einkunninni fyrir besta sprett (A). Ef einkunnin fyrir naest besta sprett (B)
er 0 verdur ad draga 2 fra. beqar prir sprettir eru ridnir telur lakasti spretturinn (C) aldrei

med nema ad qulit spjald hafiverid gefid fyrir gréfa reidmennsku i peim spretti.

Daemi:
7,0 A:7.0 A:7,0 A:7.0 A:70
16,5 B: 6,0 B:5.0 B:2,0 B: 0,0
Lokaeinkunn: Lokaeinkunn: Lokaeinkunn: Lokaeinkunn: Lokaeinkunn:
7,0 65-7,0 6,0-6,5 50-55 5,0

A 70
B: 65
C: Gult spjald

Lokaeinkunn:
00-35




skelospretts

lio en samt ekki heil

ghlia




Il langhlid:

getum gefio:

- 10,0

eio pegar komid er tveer hestlengdir (2-3 metra) inn a langhlio
egna nidurheegingar tveimur hestlengdum fyrir lok langhlidar



. half langhlid
ao vera heil langhlio:

getum gefid:

0-2,0

altacd 6,5 -> Hamark 1,0
7 eda heerra - Hamark 2,0




N
=4

n half langhlid:
roum ad gefa




kan ad eiga ser stad?

Ekki af stokki eda lagt a skeid fyrir
midja skammbhlio

Fastur fradrattur: 2,0




rida skeid i beygju:
gt og 6sanngjarnt!




ptingar og frabeerlega
a vio 0,5 vio einkunnina.

a draga 0,5 til 2,0 af einkunn.
a gult spjald.

t spjald vegna grofrar

jJa atrennuna skal

Idrei vera haerri en 3,5

nn pegar hestur skiptir fra
tokk, en meira parf ad draga af
Ir ad hafa verio ridido a miklum




ao finna ut lokaeinkunn

our einkunn fyrir sérhverja atrennu

In byggo a bestu atrennunni (A).

nur milli bestu og naest bestu atrennu (B)
1,5 stig af einkunn peirrar betri.
estu atrennuna er 0,0 skal draga 2,0 af.
r, er su versta ekki tekin med i reikninginn (C)
er gefid vegna grofrar reiomennsku.

0 A:7,0 A:70 A:70
0 B:2,0 B: 0,0 B: 65
C: Gult spjald

Lokaeinkunn: Lokaeinkunn: Lokaeinkunn: Lokaeinkunn: Lokaeinkunn: Lokaeinkunn:
7,0 65-7,0 6,0-6,5 50-55 50 00-35




